
1402 دنفسا 29
Tuesday, March 19, 2024

1445 ناضمر 8

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یاهحرط هعسوت تلایهست داجیا نوناق 5هرصبت ریسفت هبوصم خیرات 77/2/24 زا لبق ... و باعشنا قح تیفاعم صوصخ رد*
بلاضاف

4643/4/30 :هرامش
29/04/1378 :خیرات
:تسویپ

یتایلام یاهدمآرد مرتحم تنواعم ناونع یتایلام یلاع یاروش تسایر 22/2/1378 خروم 4/30-11879 هرامش شرازگ
شرازگ نومضم . تسا حرطم یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه 19/4/1378 خروم هسلج رد تنواعم نآ عاجرا بسح
قح تباب یتفایرد هوجو یقلت مدع ای یقلت )1( هب تبسن هیراسفتسا هحیلا لوا تمسق قبط , هک تسا نیا زا ترابع روکذم
یگنهرف و یعامتجا , یداصتقا هعسوت مود همانرب نوناق 19 هرصبت ک دنب )2( و یمومع قوقح ناونع هب هعیدو ای باعشنا

نفلت و زاگ , یناسر قرب یاه هنیزه و هعیدو ای باعشنا قح تباب یتفایرد هوجو , 6/8/1377 بوصم ناریا یملاسا یروهمج
یمومع قوقح ناونع هب نیکرتشم زا ... و زاگ یلم تکرش , ناتسزوخ قرب و بآ نامزاس و یا هقطنم قرب یاهتکرش طسوت
تکرش دمآرد و هدوب یرهش بآ یاه هکبش یزاسزاب و بلاضاف یاهحرط هعسوت یارب تلایهست داجیا نوناق 5 هرصبت رد روکذم
لوا تمسق نوچ هک دشاب یم حرطم لاوس نیا نونکا . دشاب یمن تایلام لومشم ظاحل نیمه هب و ددرگ یمن یقلت
هکبش یزاسزاب و بلاضاف یاهحرط هعسوت یارب تلایهست داجیا نوناق 5 هرصبت دافم ریسفت هلزنم هب تقیقح رد هیراسفتسا

تسا هدیسر یملاسا یاروش سلجم بیوصت هب 24/3/1377 خیرات رد دوخ رکذلاریخا نوناق یفرط زا و تسا یرهش بآ یاه
بلاضاف یاهحرط هعسوت یارب تلایهست نوناق یارجا عورش زا دعب نامز هب تبسن افرص روکذم هیراسفتسا زا تمسق نآ ایآ ,
یاروش یمومع تأیه . تشاد دهاوخ یرست یتایلام تیفاعم ثیح زا زین خیرات نآ زا شیپ نامز هبای و دوش یم طوبرم ....
زا سپ نآ یدعب یاه هیحلاصا و 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 255 هدام 3 دنب یارجا رد یتایلام یلاع
هیراسفتسا هحیلا لوا تمسق هکنیا هب رظن :دیامن یم رظنراهظا یتآ حرش هب صوصخ نیا رد مزلا یاهیسررب ماجنا و هعلاطم
ظاحل زا یرهش بآ یاه هکبش یزاسزاب و بلاضاف یاهحرط هعسوت یارب تلایهست داجیا نوناق 5 هرصبت ریسفت رب ریاد روکذم
دعب خیرات زا افرص هدشدای مکح اذهیلع . دشاب یم میقتسم یاهتایلام نوناق رد جردنم تایلام لومشم یاهدمآرد اب نآ طابترا
هتشذگ هب تبسن یرست لباقو دوب دهاوخ یراج 24/3/1377 بوصم ... هعسوت یارب تلایهست داجیا نوناق یارجا عورش زا
. دشاب یمن

رغصا - یدبع تیاده نیسحملاغ -اقآ لآ شویراد - روپگیب یلعدمحم - شخبرونربکا یلع - یقازردمحم - یعیمس ربکا یلع
هدازدیعس یلعدمحم -نایئاضر سابع - یرایتخب

تنواعم ناونع 18/11/1377 خروم 12883/33 هرامش شرازگ بجوم هب میقتسمریغ یاهتایلام لک هرادا 8129/4/30
هیحلاصا و 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 48 هدام کی هرصبت حرش نمض , یتایلام یاهدمآرد مرتحم
هرصبت رد روکذم ینوناق تلهم ءزج تخادرپ زور و تبث زور باستحا مدع ای باستحا صوصخرد ماهبا ملاعا و نآ یدعب یاه
عوبتم ترازو 8/7/68-4/30-33082/9888 هرامش همانشخب و 2/2/52-20/905 هرامش همان دافم هب هراشا اب و هدشدای
فوصوم نوناق 255 هدام 3 دنب یارجا رد و هیلاراشم عاجرا بسح شرازگ نیا . تسا هدومن هیور تدحو یار رودص یاضاقت
هرصبت نتم نوچ : یار . دش رظنراهظا ریز حرشب و حرطم یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه 10/7/1378 خروم هسلج رد
نتم اب بیترت هب نآ یدعب یاه هیحلاصا و 1345 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 203 هدام و 208 هدام کی
. دراد تقباطم نآ یدعب یاه هیحلاصا و 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 209 هدام و 48 هدام 1 هرصبت
زور و اهتکرش تبث هرادا رد تکرش تبث زور باستحا مدع رب ینبم عوبتم ترازو 2/2/52-20/905 هرامش همان دافم اذل
. دوش یم دیئأت تسا هدش نآ رودص بجوم هک ینیزاوم ءاقب ینوناق هظحلام هب ینوناق تلهم ءزج ررقم ربمت قح تخادرپ

رغصا - یدبع تیاده نیسحملاغ -اقآ لآ شویراد - روپگیب یلعدمحم -شخبرونربکا یلع- یقازردمحم - یعیمس ربکا یلع
هدازدیعس یلعدمحم- نایئاضر سابع - یرایتخب

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

1378/04/29 :دنس خیرات
30/4/4643 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

یداع دانسا اب لاقتنا*
دازآ قطانم نوناق صوصخ رد*
یراجت
هیقف یلو رایتخا رد لاوما*
ثرا صیخشت گرب
قح تیفاعم صوصخ رد*
77/2/24 زا لبق ... و باعشنا
5هرصبت ریسفت هبوصم خیرات
هعسوت تلایهست داجیا نوناق
بلاضاف یاهحرط
هتسباو و تفن تکرش*
یاهلیبموتا یاه لاقتناو لقن*
یتلود
قرب یاهتکرش تیفاعم دروم رد*
بآ نامزاس و ریناوت و یا هقطنم
ناتسزوخ قرب و
هعباتو تفن تکرش*
قاروا یاهدوس صوصخ رد
نوناق زا لبق یتخادرپ تکراشم
رد تکراشم قاروا راشتنا هوحن

ای تیفاعم تیعضو و 76 لاس
هطوبرم یاهدوس تیفاعم مدع
زا شیب ربمت قح صوصخ رد
هب هجوت اب 48 هدام3هرصبت غلبم
ترازو یتایلام یاه تیفاعم وغل

...و اه هناخ
نانکراک قوقح دمآرد رب تایلام
نف و ملع یاه کراپ رد لغاش
یروآ

1395/07/06 خروم هسلجتروص
دنب یارجا رد یتایلام یلاع یاروش
یاهتایلام نوناق 255 هدام3
میقتسم
یتایلام یلاع یاروش هسلجتروص
صاخشا و قیداصم صوصخ رد
گنهامه ماظن نوناق لومشم
بوصم تلود نانکراک تخادرپ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/4643 :اروش یار

30/4/4643 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/655 :اروش یار
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رب تایلام خرن و 12/6/1370
هطوبرم نانکراک قوقح دمآرد
خروم هسلجتروص

یلاع یاروش1397/05/21
255 هدام3 دنب یارجا رد یتایلام
رب ینبم میقتسم یاهتایلام نوناق
هدام8هرصبت یارجا ناکما مدع

ینامز هزاب رد نداعم نوناق 14
1395/05/31 ات 1394/03/15

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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